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Lose die Rechnungen und beachte die Vorrangregein!

@ 3+4)*5—2= @ 100 : (80 — 30) + 22 =

® 20+ (3+9) -5+ (2x2) = @ 33—2%5+ (15— 13) %3 =

Lose die Aufgabe mit Hilfe einer Rechnung!

(® Multipliziere die Summe von 33 und 47 mit 5.

(& Bilde das Produkt von 5 und 30 und subtrahiere davon die Summe von 20 und 8.

(Z) Die Summe von 155 und 45 soll durch 5 dividiert werden.

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/klampunktsri



